

Вырезка из газеты
СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

от
4 МАР 1958

Москва

Газета №

Встреча участников художественной самодеятельности с артистами Художественного театра

Свыше полутора тысяч участников театральной художественной самодеятельности столицы и Московской области встретились 3 марта в Доме союзов с артистами Московского Художественного академического театра.

Заведующий литературной частью МХАТ И. Васильев в своем выступлении рассказал о пути, пройденном театром, сообщил о творческих планах его коллектива.

Об огромном влиянии прославленного театра на художественную са-

модеятельность говорил директор Московского городского дома народного творчества В. Мееровский.

Участник клубного театрального коллектива слесарь-сборщик станко-строительного завода «Красный пролетарий» В. Прохоров сообщил о той большой дружбе, которая вот уже несколько лет связывает коллективы этого завода с Художественным театром. Артисты МХАТ часто выступают перед рабочими в цехах, клубе, общежитиях. Народная артистка РСФСР М. Титова, заслуженный

деятель искусств С. Калинин, заслуженная артистка республики Н. Михайловская постоянно помогают советом, приходят на репетиции клубных самодеятельных коллективов. В свою очередь рабочие и инженеры завода присутствуют на читках новых пьес в театре.

На вечере выступили ведущие артисты Московского Художественного академического театра, показавшие сцены из спектаклей, идущих в театре.

(ТАСС).